

铜仁日报

中共铜仁市委机关报
《铜仁日报》编辑部出版
国内统一刊号:CN52-0008
邮发代号:65-39



2025年4月30日 星期三

农历乙巳年四月初三

第10195期 今日8版

“梵天净土·桃源铜仁”的绿色生态公园
“梵净山珍·健康养生”的幸福生活家园

“厚德铸铜·仁义致远”的人文精神故园
“贵人服务·一视铜仁”的创业兴业乐园

习近平在上海考察时强调 加快建成具有全球影响力的科技创新高地

蔡奇陪同考察



4月29日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在上海考察。这是习近平在位于徐汇区的上海“模速空间”大模型创新生态社区人工智能产品体验店考察。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社上海4月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日在上海考察时强调,上海承担着建设国际科技创新中心的历史使命,要抢抓机遇,以服务国家战略为牵引,不断增强科技创新策源功能和高端产业引领功能,加快建成具有全球影响的科技创新高地。

29日上午,习近平在中共中央政治局委员、上海市委书记陈吉宁和市长龚正陪同下,来到位于徐汇区的上海“模速空间”大模型创新生态社区调研。

“模速空间”是上海市打造的人工智能大模型专业孵化和加速平台,已入驻企业100余家。习近平来到这

里,通过视频短片了解上海市人工智能产业发展情况,察看重点孵化企业的大模型产品展示,听取相关技术研发和企业生产经营介绍。习近平对上海积极发展人工智能取得的实效给予肯定。他指出,人工智能技术加速迭代,正迎来爆发式发展,上海要总结好以大模型产业生态体系孵化人工智能产业等成功经验,加大探索力度,力争在人工智能发展和治理各方面走在前列,产生示范效应。

在“模速空间”3层,一场以“下一代智能体的自主进化”为主题的沙龙正在举行。习近平高兴地参与进来,同现场青年创新人才亲切交流。大家纷纷向总书记汇



4月29日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在上海考察。这是习近平在位于徐汇区的上海“模速空间”大模型创新生态社区,同正在参加“下一代智能体的自主进化”主题沙龙的青年创新人才亲切交流。

新华社记者 谢环驰 摄

报所在团队开展人工智能技术研究和产业应用的收获体会。习近平对大家说,人工智能是年轻的事业,也是年轻人的事业。我们正在全面推进强国建设、民族复兴伟业,正是年轻一代展示才华、大显身手的好时候。实现中华民族的伟大梦想,寄希望于年轻人。大家要怀爱国之心、立报国之志、增强国之能,把个人奋斗同国家前途命运紧紧联系在一起,跑好历史的接力棒,在推进中国式现代化的宽广舞台上绽放绚丽的青春光彩。

随后,习近平走进人工智能产品体验店。柜台上,智能眼镜、智能儿童玩具、智能乐器等创新产品琳琅满目,习近平详细了解产品功能和市场行情,还饶有兴趣

地戴上智能眼镜亲身体验。他表示,我国数据资源丰富,产业体系完备,市场空间巨大,发展人工智能前景广阔,要加强政策支持和人才培养,努力开发更多安全可靠优质产品。

离开时,创新生态社区的科研人员和企业员工高声向总书记问好,欢迎总书记再来。习近平频频向大家挥手致意,祝大家五一劳动节快乐,勉励大家不断干出新业绩、作出新贡献。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

中共贵州省委十三届七次全会在贵阳举行

省委常委会主持会议 徐麟讲话

全会审议通过了《中共贵州省委关于深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神坚持以高质量发展统揽全局奋力在中国式现代化进程中展现贵州新风采的决定》

全会强调,新时代新征程做好贵州工作,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,认真落实党中央关于西部大开发和长江经济带发展的战略部署,坚持以高质量发展统揽全局,以进一步全面深化改革开放为动力,坚持围绕“四新”主攻“四化”主战略,坚定信心、苦干实干,稳中求进、善作善成,奋力在中国式现代化进程中展现贵州新风采。

全会号召,全省各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,大力弘扬长征精神和遵义会议精神,以昂扬斗志走好新时代的长征路,为在中国式现代化进程中展现贵州新风采而努力奋斗。



4月29日,中国共产党贵州省第十三届委员会第七次全体会议在贵阳召开。省委书记徐麟就《决定(讨论稿)》向全会作说明,并作总结讲话。

贵州日报天眼新闻记者 林民 摄

贵州日报讯 中国共产党贵州省第十三届委员会第七次全体会议公报

(2025年4月29日中国共产党贵州省第十三届委员会第七次全体会议通过)

中国共产党贵州省第十三届委员会第七次全体会议,于2025年4月29日在贵阳举行。省委委员63



4月29日,中国共产党贵州省第十三届委员会第七次全体会议在贵阳召开。

贵州日报天眼新闻记者 杜朋城 摄

人、候补委员1人出席会议。省纪委委员和有关负责同志,党的二十大代表中的部分基层代表,省第十三次党代会代表中的部分基层代表等列席会议。

全会认为,在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,在两个“五年规划”交接的重大时刻,在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接5年过

渡期最后一年的重要节点,在深入贯彻中央八项规定精神学习教育启动部署的特殊时期,在遵义会议召开90周年的历史时点,习近平总书记亲临贵州考察并发表重要讲话,是贵州发展历程中极具历史性、标志性、里程碑意义的大事要事,是全省人民热切期盼的喜事盛事。

(下转2版)

中共贵州省委召开党外人士座谈会 征求对省委十三届七次全会文件的意见建议

徐麟主持并讲话 李炳军赵永清等出席

详见2版

春风浩荡满目新,感恩奋进正当时。

收官开局,枢纽之机。习近平总书记再次亲临贵州考察,赋予我们“在中国式现代化进程中展现贵州新风采”的重大时代使命,深刻指出“高质量发展是中国式现代化的必然要求”,殷殷嘱托点燃万千奋斗者的热情,为贵州标注了历史新坐标,擘画了发展新图景,注入了强劲新动能。

山迎峰,迈出跨越脚步;水奔腾,激荡弄潮豪情。省委十三届七次全会是牢记嘱托、忠诚感恩的政治宣示,是紧跟核心、奋进新征程的行动动员,鲜明提出展现“六个贵州新风采”,是在中国式现代化这个时代背景下的风采,是彰显全省各族干部群众奋进状态的风采,是凸显贵州特色优势的风采,更加增强了紧跟核心奋斗的政治自觉,更加明确了高质量发展和现代化建设的目标任务,更加提振了展现贵州新风采的激情干劲。

放眼今日之贵州,17.6万平方公里的红色热土,贵州新风采正如熔岩滚烫喷薄,全省上下沉浸在总书记考察带来的温暖、幸福和喜悦中,从机关到基层,从城市到乡村,到处呈现着深入学习总书记重要讲话精神的场景,到处洋溢着贯彻落实总书记重要讲话精神的热潮,处处铺展着实践创新的画面。

(下转2版)

距2025第六届茶叶大会
(中国·江口·梵净山)开幕

还有8天

习近平访问金砖国家新开发银行

详见4版

习近平对辽宁辽阳市白塔区一饭店火灾事故作出重要指示强调
全力救治受伤人员 妥善做好遇难人员善后
坚决防范遏制重大安全事故发生

详见4版

习近平在上海考察时强调

加快建成具有全球影响力的科技创新高地

蔡奇陪同考察



4月29日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在上海考察。这是习近平在位于徐汇区的上海“模速空间”大模型创新生态社区,同正在参加“下一代智能体的自主进化”主题沙龙的青年创新人才亲切交流。

新华社记者 谢环驰 摄

牢记嘱托 奋力在中国式现代化进程中展现贵州新风采